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При выполнении заданий с выбором ответа отметьте верные ответы.

Если вариант задан учителем, вы можете вписать или загрузить в систему ответы к заданиям с развернутым ответом. Учитель
увидит результаты выполнения заданий с кратким ответом и сможет оценить загруженные ответы к заданиям с развернутым
ответом. Выставленные учителем баллы отобразятся в вашей статистике.

1.  Запишите в виде обыкновенной дроби бесконечную периодическую десятичную дробь 21,00(12).

1) 2) 3) 4) 

2.  Представьте в виде дроби выражение    и найдите его значение при 

1) −5 2) −10 3) 2 4) 5

3.  Найдите значение выражения: 

1) −12 2) −3 3) 6 4) 3

4.  Укажите верное разложение на множители многочлена 

1) 2) 3) 4) 

5.  Pешите уравнение: 

1) 0,1 2) 1 3) 1,2 4) 0,2

6.  Решите систему уравнений

Для полученного решения (x0; y0) вычислите сумму x0 + y0.

1) −4 2) 1 3) −1 4) −3

7.  Найдите 

1) 2) 3) 4) 

8.  Радиус шара равен 12 см. Найдите радиус сечения шара, если плоскость сечения составляет угол 45° с радиусом,
проведенным в точку сечения лежащую на сфере.

1)  см 2)  см 3)  см 4)  см

9.  Pешите систему неравенств

1) 2) 3) 4) (3; 4)

10.  Решите уравнение: 

1) 2) 3) 

4) 

11.  Укажите одну из первообразных для функции  при 

1) 2) 3) 4) 

12.  Решите неравенство: 

1) 2) 3) 4) 
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13.  Найдите угол В треугольника АВС, если А(1; 1), В(4; 1) и С(4; 5).
1) 90° 2) 60° 3) 135° 4) 120°

14.  Вычислите интеграл: 

1) 23 2) −10 3) 15 4) 18

15.  Объем правильной четырехугольной пирамиды равен 400  см3, высота равна 12  см. Определите полную поверх-
ность пирамиды.

1) 360 см2 2) 250 см2 3) 260 см2 4) 460 см2

16.  Найдите произведение корней уравнения 

1) −4 2) −3 3) 4) 3

17.  Решите систему неравенств: 

1) 2) 3) 4) 

18.  Найдите площадь фигуры, ограниченной прямой и параболой: 

1) 2) 3) 4) 

19.  Найдите сторону ромба, если его площадь равна  а угол между сторонами 135°.
1) 12 2) 11 3) 13 4) 10

20.  Сумма членов бесконечно убывающей геометрической прогрессии в 3 раза больше ее первого члена. Найдите отно-

шение 

1) 2) 3) 4) 

21.  В кубе  рёбра которого равны 2, вычислите скалярное произведение векторов  и 

1) 1 2) 0 3) 4 4) 2

22.  Укажите уравнение, равносильное уравнению: 
1) 2) 3) 4) 

23.  Решите уравнение 

1) −2 2) 1 3) 0 4) 3

24.  Решите неравенство: 

1) 2) 3) 4) 

25.  Найти уравнение касательной к графику функции  в точке с абсциссой  если 

1) 2) 3) 4) 
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Выпускной бал

Церемонию вручения аттестатов выпускникам решили провести в городском парке.
Построили две арки в форме полукруга с радиусами 6 м и 8 м. Сцену, где будет проходить
концертная программа сделали в виде большого круга радиусом 5 м. На сцену постелили
ковер в виде равностороннего треугольника, стороны которого отсекают сегменты равных
площадей. Помимо этого решили соорудить стенд, где будут расположены фотографии вы-
пускников в форме трапеции с основаниями равными 10  см и 16  см и высотой равной
15 см.

26.  Kакой процент составляет длина малой арки от длины большой арки?
1) 40% 2) 60% 3) 50% 4) 75%

Цирковой шатер имеет форму цилиндра с поставленным на него усеченным конусом. Диа-
метр основания цилиндра равен 5 м, диаметр верхнего основания усеченного конуса равен 1 м.
Высоты цилиндра и усеченного конуса равны 2 м.

27.  Радиус нижнего основания шатра равен?
1) 1,5 м 2) 2,5 м 3) 2 м 4) 1 м

Выпускной бал

Церемонию вручения аттестатов выпускникам решили провести в городском парке.
Построили две арки в форме полукруга с радиусами 6 м и 8 м. Сцену, где будет проходить
концертная программа сделали в виде большого круга радиусом 5 м. На сцену постелили
ковер в виде равностороннего треугольника, стороны которого отсекают сегменты равных
площадей. Помимо этого решили соорудить стенд, где будут расположены фотографии вы-
пускников в форме трапеции с основаниями равными 10  см и 16  см и высотой равной
15 см.

28.  По эскизу сцены определите длину дуги сегмента, отсеченного ковром. Ответ округлите до сотых 

1) 5,25 м 2) 5,23 м 3) 10,46 м 4) 10,47 м
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Цирковой шатер имеет форму цилиндра с поставленным на него усеченным конусом. Диа-
метр основания цилиндра равен 5 м, диаметр верхнего основания усеченного конуса равен 1 м.
Высоты цилиндра и усеченного конуса равны 2 м.

29.  Определите длину образующей верхней части шатра?

1) 2) 3) 4) 

30.  Боковая поверхность, верхней части шатра равна 

1) 2) 3) 4) 

31.  Функция задана уравнением  Установите соответствия:

A) Нуль функции
Б) Множество значений функции

1) 1
2) 
3) 0
4) 

32.  Шар вписан в конус, длина образующей которого равна 25, а площадь полной поверхности равна 224π. Установите
соответствие между высотой конуса, радиусом шара и числовыми промежутками, которым принадлежат их значения.

A) Высота конуса
Б) Радиус шара

1) (10; 14)
2) [15; 19)
3) (21; 26]
4) [5; 7]

33.  Найдите два натуральных числа a и b, если известно, что отношение чисел a и b равно 2, а отношение суммы их
квадратов этих чисел к их разности равно 10.

A) Число a принадлежит промежутку
Б) Число b принадлежит промежутку

1) (6; 10)
2) (3; 5)
3) (1; 2]
4) (0; 1)

34.  Даны уравнения  и  Установите соответствия:

A) Каждое число является корнем хотя бы одного из
уравнений
Б) Ни одно из чисел не является корнем уравнений

1) 2, 0, 5
2) 8, −1, 3
3) −2, 3, 2
4) 8, 3, 6

35.  Дана геометрическая прогрессия (bn), знаменатель которой равен 2 и  Установите соответствие между

выражением и его числовым значением.

A) S6
Б) b6 − b3

1) −21
2) −54
3) −47,25
4) 2

36.  Укажите промежутки, содержащие значение выражения 

1) (2; 2,9) 2) (2,7; 2,8) 3) (1,5; 2) 4) (2,5; 2,6) 5) (1,2; 1,6) 6) (2,5; 2,8)

37.  Значение выражения  равно

1) 5 2) 0 3) 1 4) −5 5) −1 6) 10

38.  Cумма трех данных чисел, составляющих арифметическую прогрессию, у которой разность больше нуля, равна 15.
Если к этим числам прибавить соответственно 1, 4 и 19, то полученные числа составляют первые три члена геометрической
прогрессии. Данные три числа равны:

1) 5 2) 8 3) 11 4) 14 5) 2 6) 8
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39.  Решите систему логарифмических уравнений

В ответе укажите значение выражения 

1) 2) 3) 4) 5) 6) 

40.  В правильной шестиугольной пирамиде SABCDEF с вершиной S сторона основания равна  а боковое ребро
равно  Найдите угол между ребрами AS и SD.

1) 2) 3) 60° 4) 45° 5) 90° 6) 


